

Correction to the Minutes of the March 31, 2012 Killingworth Board of Assessment Appeals Meeting

32 Birch Mill Road Frederick and Judith Martz – Real Estate should state from 290,050 to 266,970
The value incorrectly stated the new value was 178,690 and should be 266,970

Respectfully Submitted

Sheila Ahearn

Sheila Ahearn
Secretary

April 4, 2012 9:50 AM
By Amanda Audek Town Clerk